

Дисципліна	Вибіркова дисципліна 3.1 « Комунікація в професійній діяльності »
Рівень ВО	Другий (магістерський) рівень
Назва спеціальності/освітньо-професійної програми	011 «Освітні, педагогічні науки» / «Педагогіка вищої школи»
Форма навчання	Денна
Курс, семестр, протяжність	Рік навчання: 1, Семестр: 2
Семестровий контроль	залік
Обсяг годин (всього: з них лекції/практичні)	Кількість кредитів: 4, 120 год. (10 л. / 14 пр.)
Мова викладання	Українська
Кафедра, яка забезпечує викладання	Кафедра соціальної роботи та педагогіки вищої школи
Автор дисципліни	к.п.н., доц. Чернета Світлана Юріївна
Короткий опис	
Вимоги до початку вивчення	Відсутні
Що буде вивчатися	Теоретичні основи комунікації та її специфіка у професійній діяльності й формування комунікативних здібностей і вмінь міжособистісної взаємодії у професійній сфері, здатності до рефлексії в процесі розв'язання професійних завдань.
Чому це цікаво/треба вивчати	На основі ґрунтовного усвідомленого засвоєння теоретичних основ професійної комунікації формуються вміння вільно й компетентно спілкуватися з іншими людьми в діалогічному (полілогічному) режимі та забезпечувати суб'єкт-суб'єктну професійну й міжособистісну взаємодію.
Чому можна навчитися (результати навчання)	Розвинути здатність до ведення професійної дискусії на основі принципів толерантності та партнерства, здатність до прийняття конструктивних рішень у складних і непередбачуваних умовах і ситуаціях; здатність будувати ефективну комунікативну взаємодію з усіма учасниками професійної діяльності.
Як можна користуватися набутими знаннями і вміннями (компетентності)	Отримані знання необхідні в професійній діяльності для ефективного спілкування в різних спільнотах, у тому числі й в академічній та професійній; навчитися взаємодіяти з іншими

	людьми в різних комунікативних ситуаціях з дотриманням мовного етикету й невербальних засобів спілкування; конструктивно вирішувати конфліктні ситуації й інші професійні проблеми, долати бар'єри спілкування тощо. <i>Комунікативна компетентність</i> є однією із провідних у професійній підготовці майбутнього фахівця.
Інформаційне забезпечення	http://194.44.187.60/moodle/

Здійснити вибір - [«ПС-Журнал успішності-Web»](#)